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LIONS CLUB LEERDAM 
Notulen van maandag 9 november 2020 
Locatie: Zoom Internet 
 

 
1. Opening De past president Johan Boonekamp opent de vergadering.  
2. Rondje ruimte  
3. Roll Call Aanwezig 17 Lions  
4. Mededelingen ALV Landelijk Lions met 161 deelnemers. Namens Lions Leerdam 

bijgewoond door Bart Bruggeman. 
- Financieel Jaarverslag ‘19- ‘20 goedgekeurd, dus decharge 
verleend. Compliment aan penningmeester en in hem voor alle 
clubpenningmeesters (ik heb m’n handen blauw geklapt voor jou 
Jacques). Qua ledental zijn we teruggelopen van 11.185 naar 
10.800. Vrije Vermogen: bij 175k- moet de contributie verhoogd 

worden en bij 225k+ krijgen de clubs terug. Het is nu 206k        

Solvabiliteit: 58 %      
- Nieuw lid Raad van Advies: Anke Algera uit Leeuwarden; 
- Aanpassingen Statuten en HR. We kennen nu alleen 
Commissies en Stichtingen. Toegevoegd worden Werkgroepen. 
Veel namen/termen zullen gewijzigd worden qua taal naar het 
Nederlands. Bijv. de Global Membership Commission wordt de 
Leden Commissie. Stemmen in een ALV wordt alleen mogelijk 
wanneer je of fysiek of digitaal aanwezig bent (dus niet meer per 
brief/e-mail). Stemmingen over aanpassingen Statuten/HR in de 
decembervergadering; 
- Communicatie & Marketing (C&M): Lions zit nog te veel in het 
imago van ‘elitaire ballenclub van de rijken’ Werken aan imago 
van ‘best kept secret’ naar ‘talk of the town’ (mag zo niet meer 
na december). Er komt een trainingsprogramma voor de clubs. 
O.a. ons logo wordt door verschillende clubs in meerdere 
vormen gebruikt. Vaak onleesbaar, weinig synergie. Kortom: 
wildgroei. Slechts 51 % van alle Lions Clubs hebben een up-to-
date Website. We moeten gaan werken aan een goed 
merkbeleid. Uit onderzoek blijkt bijv. dat het Rode Kruis een 
bekendheid heeft van 100 %. Voedselbank 95 %. Rotary 66 % en 
Lions 58 %. C&M komt binnenkort met voorstellen en training 
richting de clubs. Nu al info via Owncloud; 
- Tot slot een mogelijkheid om de fundraising per club te 
verbeteren. We kunnen de knuffels Leo en Theo aanschaffen en 
verkopen. Deel van het geld gaat naar het Prinses Máxima 
Centrum voor kinderoncologie. Onze winst bij verkoop leeuwtjes 
gaat naar de clubkas. Info hierover via Owncloud. 
Tot zover; hieronder nog enkele afbeeldingen. 
Groet, Bart Bruggeman. 
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1. Secretaris, district en zone  

2. Penningmeester  

5. Notulen Actielijst Van Ekeren heeft waarschijnlijk geen koelwagen er is 
overleg met Kleyn Trucks. Actiepunt afvoeren. 

6. Commissies  
1. Fundraising  

1. Fundraising 
algemeen 

 

2. Haringparty Heeft gekeken of we de diensten van de haring commissie aan 
kunnen bieden op locatie van een bedrijf wat geïnteresseerd is. 

3. GCCR  
4. Wijn De wijnomzet is door Corona gekelderd met 60 %. 

2. Fundspending  

1. Fundspending 
algemeen 

 

2. Lingebolder  
3. Voedselbank en 

Glas 
 

3. Algemeen  
1. Programma  
2. PR en communicatie De moeder van Jacqueline van der Heuvel is overleden vandaar 

dat de activiteiten rondom de website stil hebben gelegen. Er is 
content overgenomen van de Lions website van het Multipele 
District en de regio. Marcel stelt voor een smoelenboel samen te 
stellen. Foto met naam en eventueel de functie voor externe 
contacten. Er zijn diverse domeinnamen geclaimd om de 
bezoekfrequentie te verhogen. Ook de betaalfaciliteit is sterk 
verbeterd.  Er zijn zeker nog drie weken nodig om de website te 
vullen. Streven is om de website per 1 januari online te gaan met 
een persmomnetje om dit te benadrukken. De nieuwjaarsborrel 
zou een goed moment zijn om dit te benadrukken. 

3. Leden en Zorg  
7. Rondvraag Marcel van wijnen heeft contact gehad met Jan Jakobs en 

Monique. Ze zijn weer terug op de goede weg naar beterschap 
Pasfoto’s aanleveren op zo kort mogelijke termijn. Simon merkt 
op dat z hij zorgen heeft over de wijnomzet. 
Jared heeft in maart Corona gehad maar hij heeft nog steeds 
conditie gebrek. 

8. Tailtwister Een lid neemt regelmatig wijn af maar hij heeft zelf de sleutel 
zodat hij eerst de wijn afneemt en de factuur achteraf met een 
cryptische omschrijving van de hoeveelheid aanmeldt bij de 
sommelier.   Het zou dienstig zijn om deze persoon zoveel 
moraalpunten te geven dat deze persoon moraalridder wordt 

9. Moraalridder Bart krijgt een half punt gezien zijn positieve respons op Joops 
cynische opmerking over de ALV van het MD. 
Anne krijgt een half punt voor een verslag zonder opmerkingen. 
Johan krijgt als efficiënte invalvoorzitter een half punt.  
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Marcel krijgt een half punt voor het inzetten van Lions Know 
How als businessmodel. 
De laatste opmerking van Alex over de moraalpunten voor 
Sander Heezius. Voor Jacques heeft Joop twee moraalpunten 
over maar voor Sander Heezius krijgt Alex geen moraalpunten. 

10. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering. 
  
Volgende vergadering Maandag 23 november 2020 

 
 
 
 

Actielijst Onderwerp Wie Afgedaan 

    

12 sep    

1 Instellen actiepuntenlijst Secretaris 26 okt 

2 Updaten statuten Bestuur  

3 Voorstel fundraisingactiviteiten in tijden van corona Com fundr onder 
aanvoering 
Sander 

 

4 Verkenning toekomstige locatie vergaderingen Marcel t Hof in 
afstemming met 
com Prog 

 

5 Verkenning mogelijkheden combinatie digitaal en 
fysieke bijeenkomsten 

Marcel t Hof in 
afstemming met 
com Prog 

 

6 Voorstel omgang met aspirant leden Com Leden 28 sep 

    

28 sep    

7 Aanleveren teksten voor nieuwe website Alle com vz  

8 Verkenning digitale ontmoeting met potentiële 
nieuwe leden 

Com Leden  

    

12 okt    

9 Standpuntbepaling regime en werkwijze overleg in 
coronatijd 

Bestuur  

10 Aandacht verslaglegging rondje ruimte Secretaris 26 okt 

11 Verdere verkenning organisatie rally derden Com GCCR  

12 Voorstel bijstand Voedselbank Com Voedselbank 
en Glas 

26 okt 

13 Toewerken naar eerste live gaan nieuwe website Com PR Comm  

14 Bloemetje voor Betsy Com zorg 26 okt 

15 Voedselbank samenstellen wenstassen Jan Jakobs Bart 
Bruggeman 

 

16 Voedselbank voorstel koelwagen Diederik Vergeer 
Tjibbe van der 
Zeeuw 

 

17 Voedselbank Uitbreiding Bart Bruggeman  
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18 Voedselbank personele ondersteuning Jan Jakobs, Bart 
Bruggeman 

 

    

    

    

    
   


